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Membaca Alqur’an harus memiliki dan mengikuti adab – adab tertentu yang sudah 

ditetapkan. Karena Aqur’an adalah Kalamullah atau firman Allah SWT yang harus 

diperlakukan khusus . Membaca Alqur’an mendapat persaksian dari para malaikat di 

langit dan di bumi, terlebih khusus manusia akan mendapat kemulian dunia dan 

akhirat, bahkan napas dalam kehidupan umat manusia hingga akhir zaman.     

 

 

 

 

 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan  : MTs Alkhairaat Madinatul Ilmi Dolo  

Materi Pelajaran  : AKIDAH AKHLAK 

Kelas/Semester : VII / Genap (2) 

Materi Pokok  : ADAB DALAM MEMBACA ALQUR’AN 

Alokasi Waktu  : 2 x 45 Menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran  

a. Siswa dapat menjelaskan pengertian adab ! 

b. Siswa dapat menuliskan  adab dalam membaca alqur’an ! 

c. Siswa dapat menjelaskan pentingnya adab baik dalam membaca alqur,an 

maupun adab lainnya dalam kehidupan sehari – hari ! 

B. Alat/Bahan & Sumber Belajar  

- Handphone  

- Laptop  

- Materi-materi internet 

- Buku pegangan guru  

- LKS 

- Buku pedoman membaca alqur,an 

 

  

C. Langkah-Langkah Pembelajaran  



1. Pendahuluan  

- Berdoa, memberi salam dan menyapa menanyakan kabar peserta didik  

- Mengedarkan absensi kehadiran siswa via whatsapp 

- Guru membacakan surah  Arrahman 5 ayat saja dengan tartil yang baik  

- Guru meminta siswa menebak judul pembelajaran, dan siswa menjawab 

dengan penuh semangat melalui WA 

 

2. Kegiatan Inti 

- Guru melaksanakan kegiatan literasi dengan memberikan penjelasan 

kepada peserta didik menggunakan voicemail ( pesan suara ) menerangkan 

tentang adab dalam membaca Alqur,an. 

- Guru menyajikan sebuah video melalui youtube “ MENGAJI DENGAN 

SUARA MERDU “ 

- Disajikan materi pendukung melalui teks via whatsapp grup kelas tentang 

Adab dalam membaca Alqur,an . 

- Secara individu siswa mengamati dan menyimak video pembelajaran. 

- Guru memantau dan merefleksi pekerjaan siswa dan mengkomonikasikan 

hasil pekerjaan siswa melalui WA  

 

3. PENUTUP 

Guru dan siswa menyimpulkan hasil pembelajaran 

Membaca Alqur’an harus mengikuti adab atau kebiasaan dan etika antara lain: 

1. Membaca Alqur’an harus berniat ihklas 



2. Membaca Alqur’an hendaknya menghadap kiblat 

3. Membaca Alqur’an hendaknya berta’auz 

4. Membaca Alqur’an hendaknya khusyu 

5. Membaca Alqur’an hendaknya bersih dan suci 

D.  METODE DAN PENDEKATAN PEMBELAJARAN 

- Metode : Discovery Learning 

- Pendekatan  : Scientific Learning 

D. Penilaian   

Berbentuk tes tulisan system pembelajaran online, penilaian sikap dan 

pengetahuan dalam lembar kerja. 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui  

Kepala Sekolah, 
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